

鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

HEBI

DAILY

鹤壁日报报业集团出版

国内统一刊号CN41-0009
http://www.hebiw.com

2018年9月30日

戊戌年八月廿一 星期日
总第8763期 今日四版

根植地方60余年 服务“三农”初心不变

含有自助设备的128个网点、30个离行式自助银行、218台ATM机，为您提供专业的金融服务！

鹤壁市农村信用社 (农商银行)

- 鹤壁农商银行：2014年11月7日挂牌开业，由淇滨农信联社和山城农信联社合并而成
- 浚县农商银行：2017年12月6日挂牌开业，由浚县农村信用合作联社改制而成
- 淇县农村信用合作联社：目前改制工作正在进行中

集聚各界之识 凝聚万众之心 汇聚八方之力 市政协十一届一次会议胜利闭幕

范修芳郭浩到会祝贺 李军当选为市政协主席

董捍群张洪波杨宇杜国庆陈海燕李彦军李明煜祁征当选为市政协副主席 刘德坤当选为市政协秘书长

本报讯 (记者 张心致)9月29日上午,政协鹤壁市第十一届委员会第一次会议圆满完成各项议程后在市人民会堂胜利闭幕。

市委书记范修芳,新当选的政协鹤壁市第十一届委员会主席李军及副主席董捍群、张洪波、杨宇、杜国庆、陈海燕、李彦军、李明煜、祁征和秘书长刘德坤在主席台前排就座。李军主持大会。

郭浩、桂玉强、史全新、于燕、张然、陈兆法、张友书、路培果、冯芳喜、洪利民、邵训东、张艾芳、刘文彪、常英敏、刘明到会祝贺并在主席台就座。

李玉家、冯用全、王辉、王合水等也在主席团就座。

本次大会应出席委员275人,实到261人,符合规定人数。

大会表决通过了政协鹤壁市第十一届委员会第一次会议政治决议、政协鹤壁市第十一届委员会第一次会议关于常委会工作报告的决议、政协鹤壁市第十一届委员会第一次会议关于提案审查情况的报告。

李军在讲话中说,经过全体委员和与会同志的共同努力,市政协十一届一次会议圆满完成了各项议程。这次会议是在深入学习贯彻党的十九大、省委十届六次全会和市委九届六次全会精神的关键时期召开的一次重要会议。会议期间,委员们深入协商议政,积极建言献策,广泛凝聚共识。这是一次统一思想、坚定信心、加快发展的鼓劲会,是一次承前启后、继往开来、再创政协工作新局面的动员会。

李军指出,这次大会选举产生了第十一届市政协主席、副主席、秘书长和常务委员。面对组织的重托、委员的信任,我们深感使命光荣、责任重大,一定不辜负大家的期望,在市委的坚强领导下,恪尽职守,扎实工作,推动我市政协事业不断创新发展。由于年龄和工作调整等原因,一些同志不再担任新



9月29日上午,政协鹤壁市第十一届委员会第一次会议圆满完成各项议程后在市人民会堂胜利闭幕。

鹤壁融媒体中心记者 张宁 摄

一届政协副主席、常委或委员职务,但他们的优良作风值得我们认真学习、传承、弘扬。

李军强调,今后五年,是我市率先全面小康、建设品质“三城”的关键时期。面对新形势、新任务,人民政协使命光荣、责任重大,大有可为,也大有作为。

一是要坚定正确的政治方向,努力在凝聚共识上达到新高度。坚定不移地团结和引导各党派团体、各族各界人士不断增进政治认同、思想认同、理论认同、情感认同,在事关道路、制度、旗帜、方向等根本

问题上立场不含糊、原则不动摇,始终坚持在中共鹤壁市委的坚强领导下开展工作,进一步加强政协系统党的建设。

二是要主动服务发展大局,努力在履职尽责上谋求新作为。坚持市委想什么,政协就议什么;政府做什么,政协就帮什么;群众盼什么,政协就呼什么。注重从打赢“三大攻坚战”、推进“五个加快构建”等重大课题中选材,深入调查研究,积极参政议政;紧扣重点

强化民主监督,持续跟踪问效;积极投身招商引资和项目建设,主动

做好牵线搭桥、推介宣传等工作。

三是要时刻保持为民情怀,努力在改善民生上作出新贡献。积极宣传党的路线方针政策,市委全会精神,切实做好解惑释疑;当好人民群众的代言人,多建顺民意、解民忧、纾民困、聚民心、惠民生之实事;围绕群众思想的困惑点、利益关系的交织点、现实矛盾的易发点,做好宣传引导、协调关系、理顺情绪、化解矛盾等工作。

四是要倍加珍惜委员荣誉,努力在发挥作用上展现新风采。多为党委政府献出“金点子”,多为发展

大局发出“好声音”;主动加强学习,不断提高政治把握能力、调查研究能力、联系群众能力、合作共事能力;发挥好在本职工作中的带头作用、政协工作中的主体作用、界别群众中的代表作用,用实际行动展现政协委员的时代风采、展现人民政协的良好形象。

李军最后说,让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,在中共鹤壁市委的坚强领导下,以崭新的面貌、奋进的姿态,集聚各界之识、凝聚万众之心、汇聚八方之力。(下转第二版)

政协鹤壁市第十一届委员会主席、副主席、秘书长和常务委员当选名单

(2018年9月29日政协鹤壁市第十一届委员会第一次会议通过)

- 主席1名:李军
副主席8名(按姓氏笔画排序)
祁征 杜国庆 李明煜(女) 李彦军
杨宇 张洪波 陈海燕 董捍群
秘书长1名:刘德坤(女)
常务委员共44名(按姓氏笔画排序)
王烁 王博 王永军 王兴红
王红军 王景娟(女) 王献民 邓少华(女)
冯雁阁(女) 冯锡文 邢玉华 刘宏伟
刘雁斐(女) 刘静溪(女) 刘增军 池波
孙长付 苏哲 李秀琴(女) 杨玉娟(女)
吴付旺 宋忠民 宋学海 张书喜
张东生 张金红(女) 张黎明 武美
武凤华(女) 郑剑 郑志学(女) 郭志坚
袁江华(女) 徐永和 郭忠信 郭凯英(女)
常虎 常文君 裴龙军 程昌林
释源杰 蔡太生 潘昌东 魏永生

市政协十一届一次会议关于常务委员会工作报告的决议

(2018年9月29日政协鹤壁市第十一届委员会第一次会议通过)

中国人民政治协商会议鹤壁市第十一届委员会第一次会议,批准李军同志代表市十届政协常务委员会所作的工作报告。

市政协十一届一次会议政治决议

(2018年9月29日政协鹤壁市第十一届委员会第一次会议通过)

中国人民政治协商会议鹤壁市第十一届委员会第一次会议,于2018年9月25日至29日在市人民会堂召开。

会议期间,中共鹤壁市委书记范修芳等领导同志出席会议并参加界别讨论,与委员共商鹤壁改革发展大计。会议听取并审议了李军同志代表政协鹤壁市第十届委员会常务委员会所作的工作报告、杜国庆同志代表政协鹤壁市第十届委员会常务委员会所作的工作报告,听取并讨论郭浩市长所作的政府工作报告,选举郭浩市长所作的政府工作报告,选举产生了政协鹤壁市第十一届委员会主席、副主席、秘书长和常务委员,圆满完成了大会预定的各项任务。委员们以高度的政治责任感和历史使命感,围绕鹤壁经济社会发展的重大问题和涉及群众切身利益的实际问题,深入协商讨论,认真履职尽责,充分体现了奋发有为的精神面貌和强烈的责任担当,生动展现了社会主义协商民主的特色和优势。会议风清气正、务实高效,是一次民主、

团结、求实、奋进的大会。

会议认为,2014年以来,面对严峻复杂的外部形势和艰巨繁重的工作任务,在市委的正确领导下,全市上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平总书记调研指导河南工作时的重要讲话精神,全面落实省委、省政府各项决策部署,解决了许多长期想解决而没有解决的难题,办成了许多过去想办而没有办成的大事,转型发展迈出实质性步伐,改革开放创新取得重大突破,生态文明建设成果丰硕,人民幸福水平不断提高。委员们一致认为,政府工作报告思路清晰、目标明确、内容丰富、措施得力,完全符合中共十九大精神和省委、市委的部署要求,完全符合新时代鹤壁发展实际和群众期盼,令人鼓舞,催人奋进。与会委员坚信,在中共鹤壁市委坚强领导和全市人民共同努力下,率先全面小康、建设品质“三城”的目标一定能够实现。

会议认为,在中共鹤壁市委

范修芳参加淇县、淇滨区、鹤山区、山城区、淇滨区代表团审议

本报讯 (记者 张婷媛)9月29日,市委书记范修芳先后到市十一届人大一次会议淇县、解放军、鹤山区、山城区、淇滨区代表团,与代表们共同审议审查讨论政府工作报告、计划和预算报告、市人大常委会工作报告及市法院两院工作报告。市领导史全新、张友书、常英敏等参加。

审议中,各位代表谈感受、提建议,发言踊跃,气氛热烈。范修芳认真听取各位代表的发言,不时就有关问题与代表们交流和探讨。

在淇县代表团,范修芳指出,近年来淇县的各项事业取得很大成绩,且亮点突出,特别是“头雁回归”计划强化了基层组织建设,脱贫攻坚工作在全省产业扶贫观摩活动中获得豫北第一。相信在新的起点上,淇县的工作会一年比一年好。在解放军代表团,范修芳对驻淇解放军、武警部队等作出的贡献表示肯定和感谢。他希望持续抓好军队建设、军民融合发展,为加快新时代品质“三城”建设进程发挥更大作用。在鹤山区代表团,范修芳指出,近年来鹤山区通过发展工业园区、煤炭物流基地和生态旅游,已经走出了困境。要进一步坚定信心、提振精神、真抓实干,抓住国家实施新一轮老工业基地振兴战略的机遇,促进转型发展、城乡面貌等有新的提升。

在山城区代表团,范修芳指出,山城区近年来发展势头良好,无论是生态旅游、科技创新,还是工业发展、环境治理都取得显著成效。要进一步发挥优势、注重创新、崇尚实干,努力把各项工作做得更好、更有成效,让群众得到更多实惠。在淇滨区代表团,范修芳指出,淇滨区和开发区在全市经济发展中占有非常重要的位置。淇滨区的城市建设、城市管理和开发区的产业转型发展、创新发展成效明显。要保持稳定的好态势、持续发展的好趋势,把各项工作提到一个新水平,为我市在中原更加出彩中走在前、出重彩贡献智慧和力量。

郭浩在参加山城区、鹤山区和解放军代表团审议时强调厚植产业根基 提升城市品质 引导形成良好社会预期

本报讯 (记者 李霄楠)9月29日,市长郭浩先后到市十一届人大一次会议山城区、鹤山区、解放军代表团参加审议,听取大家酝酿各项正式候选人名单和市十一届人大各专门委员会主任委员、副主任委员、委员名单(草案),并同各代表团就政府工作报告进行交流。史全新、张友书、常英敏等参加。

在山城区、鹤山区代表团,李戈、刘伟、李屹、刘小梅、许文平、王强、刘世喜等代表就优化企业发展环境、加强全民健康教育、推动产业转型升级、加大青年人才引进力度、民营企业企业家培训、在老城区推进百城建设提质工程等问题提出意见建议。

听取大家发言后,郭浩指出,老城区为全市经济社会发展作出了了不可磨灭的贡献,但也面临着资源型城市转型、老工业基地调整改

造的沉重压力。要始终牢记发展第一要务,按照高质量发展的要求,着力厚植产业根基,发挥重大项目引领作用,推动产业整合提升。要不断提升城市品质,牢牢抓住政策机遇,统筹做好产业转型升级、城市提质和采煤沉陷区生态环境修复治理等工作,引导形成相对稳定、总体向上的良好社会预期,通过产业特别是高端制造业、高端服务业吸引留住人才,推动形成产业、人才、城市相互促进的良性循环。

在解放军代表团,郭浩说,近年来,鹤壁军分区和武警、消防支队广大官兵围绕中心、服务大局、忠诚履职,为地方发展和安全稳定作出了重要贡献。我们将继续支持部队建设,帮助驻淇官兵解决工作中的实际困难。也希望驻淇官兵一如既往地关心支持鹤壁工作,为鹤壁经济社会发展提供有力保障。

两会聚焦

努力打造发展新优势

——代表委员热议推动高质量发展

不断提高供给质量效益

——代表委员热议转型发展

▶2版

关注第五届中原(鹤壁)文博会

▶3版